
Modellelmélet Házi Feladatok
1. Adag

1. Legyenek F ⊆ P(I) és G ⊆ P(J) ultraszűrők. Igazoljuk, hogy az

F × G = {x ⊆ I × J : {i ∈ I : {j ∈ J : 〈i, j〉 ∈ x} ∈ G} ∈ F}

halmazrendszer egy ultraszűrő az I × J halmazon.

2. Legyenek F ⊆ P(I) és G ⊆ P(J) ultraszűrők. Legyen 〈Ai,j : i ∈ I, j ∈ J〉
azonos t́ıpusú strukturák egy rendszere. Igazoljuk, hogy az I × J halmazon van
olyan H ultraszűrő, hogy∏

j∈J

(∏
i∈I

Ai,j/F
)
/G ∼=

∏
〈i,j〉∈I×J

Ai,j/H.

(Útmutatás: használjuk fel az előző feladat álĺıtását.)

3. Legyen A = 〈<,≤〉 ahol < a valós számok halmaza, ≤ pedig a szokásos ren-
dezés. Igaz-e, hogy a valós (0, 1) nýılt intervallum (a szokásos rendezéssel) elemi
része A-nak ? Indokoljunk.
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